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KIPP Nuevo Orleáns Gobernancia y Nominando Comité Reunión Agosto 24, 2023

A público reunión de el Gobernancia y Nominando comité de KIPP Nuevo Orleáns (KNOS) Junta de Directores era celebrada el jueves 24 de agosto de 2023 en las escuelas KIPP New Orleans, 1055 St. Charles Avenue, Suite 400, New Orleans, LA 70130.

La reunión quedó abierta a las 17.10 horas. Estuvieron presentes los siguientes miembros de la Junta: Donnell Bailey, Sherice Clark, Michael Balascio, Cianjanae Purvis y Larry Washington (llegaron a las 5:13 p. m.).

KNOS personal miembro kristen chawla, Director de Compromiso & Los acontecimientos estuvieron presentes. No hubo personas adicionales presentes.

Bienvenido
Señor. Muralla exterior bienvenido asistentes a el reunión.

Aprobación de Minutos
Señor. Muralla exterior introducido a votar a aprobar el minutos de el agosto 2022 Gobernancia y Nominando Comité reunión. La Sra. Clark hizo una moción para aprobar y la Sra. Purvis la secundó. La moción fue aprobada por unanimidad mediante votación oral.

Actualizar en Junta y Oficial Términos
El Sr. Bailey revisó los términos actuales de los miembros y funcionarios de la junta directiva.

El señor Marsh y el señor Bailey tienen mandatos que están por vencer y ninguno de los dos renovará sus mandatos. El primer mandato de la Sra. Willis expirará a finales de año y ella será elegible y buscará ser elegida para su segundo mandato.

Los mandatos de los funcionarios también expirarán a finales de año. La lista propuesta para cumplir un mandato de dos años es:
· Larry Washington – Presidente
· Danielle Willis – Vicepresidenta
· Reggie Jackson - Tesoro
· Sherice Clark - Secretaria

Miembros discutido el nuevo miembro tubería en suma a mayordomía existente potencial candidatos.

Los miembros discutieron la necesidad de que la sesión de trabajo sobre estrategia se conecte pronto y el Sr. Washington dijo que se asegurará de que eso suceda. La necesidad actual es abordar la revisión anual del desempeño y la compensación del CEO.

Transiciones del presidente del comité
A medida que el mandato del Sr. Bailey llegue a su fin, comenzará a transferir sus responsabilidades como Presidente del Comité de Gobernanza y Nominaciones al Sr. Balascio, quien será nombrado por el Sr. Washington en los próximos meses.

Porque allá eran No huéspedes, allá eran No público comentarios. Señor. Muralla exterior suspendido el reunión en 17:38.

Respetuosamente Presentado, 	aprobado por:


kristen Chawla 	Donnell Muralla exterior, Comité Presidente
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